
 

 

 

 

Beszámoló 

NTP-TSZMT-2-M-23-0001-1 

A Polgár Judit Sakk Alapítvány NTP-TSZMT-2-M-23-0001-1 azonosítószámú projektje a célkitűzéseknek 

2023-ban immár kilencedik alkalommal rendezte meg a nagy hagyományoknak örvendő 

„Világsakkfesztivál”t. A játék szerelmesei versenyeken és szimultánokon tehették próbára magukat – 

vagy fejleszthették tudásukat a kezdő szinttől a mesterkurzusig. A tavalyi évekhez hasonlóan, idén is 

párhuzamosan készültünk online és offline megvalósításra egyaránt. Bejárhatóvá tettük a sakk 

művészeti, tudományos, oktatási és sport vonatkozású területeit. Az alapítvány alapvető célkitűzése, 

hogy a gyerekek és fiatalok, valamint minden érdeklődő számára az egész világon lehetővé tegye, hogy 

megismerkedhessenek a sakkjáték valamennyi képességfejlesztő hatásával.  

A világsakkfesztivál sikeres lebonyolításának alap szükséglete a megfelelő számú önként és releváns 

tapasztalattal rendelkező szervező aktív jelenléte volt. Az érdeklődők előzetes jelentkezés nélkül és 

ingyenesen látogathatták a fesztivál területét. Csupán néhány programelemhez tartozott előzetes 

regisztráció. Fontosnak tartjuk, hogy minden korosztály számára minőségi kikapcsolódást és 

szórakozási lehetőséget legyünk képesek nyújtani. A fiatalok és idősebbek a sakkot tértől és időtől is 

függetlenül közös nyelvként beszélhetik, ezért a program hatására javulni fognak a generációk közötti 

kapcsolatok. A kognitív funkciókra gyakorolt pozitív hatásai pedig egészségügyi-pszichológiai 

összefüggései különösen említésre méltó előnyöket hordoz magával. 

Az esélynövelés érdekében kidolgozott komplex képességfejlesztő program terjesztése szintén egy 

visszatérő elemmé vált az évek során, amely segítségével a logikai – matematikai, térbeli-vizuális, 

valamint interperszonális tehetségterületen a sakk oktatás segítségével fejleszti a fiatalok képességeit 

és készségeit. Előmozdítja a különböző tantárgyak elsajátítását, vagyis egészében a jövőre készít elő. A 

sakk az egyik valaha volt leghatékonyabb képességfejlesztő eszköz, amelynek segítségével a 

gyerekeket az óvodáskor végén, iskoláskor elején be lehet vezetni a tudatos ismeretelsajátítás 

világába. Az ehhez szükséges dialektikus, stratégiai és ok-okozati, szekvenciális gondolkodást 

fejlődésük korai szakaszában a gyerekek a sakktáblánál öntudatlanul tanulják meg! Nemcsak a 

matematikában, a logikában és a problémamegoldásban, hanem az olvasás és a szóbeli kifejezés terén 

is erősödnek, vagyis a sikeres sakkozás a készségek egész füzérének kedvező változását hozza magával. 

Az évente megújuló rendezvénysorozat keretében kicsik és nagyok a változatos és érdekes programok 

mellett találkozhattak olyan hazai és nemzetközi színtéren is elismert vendégekkel, akiknek sportolói 

vagy az élet más területén elért eredményei példaként szolgálhatnak arra, hogy a kitartó munka, az 

elkötelezettség és önbizalom mindig célravezető.  

 


